



# ТУРИЗМ КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ И ОТДЫХ



При поддержке Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области

НОВЫЙ МИР КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

СРЕДА, 23 мая 2018 №21 [56 (25.714)] www.nm45.ru

## Профориентационный туризм



Выбор профессии – это один из важнейших моментов, определяющих весь дальнейший жизненный путь человека. Найти его – значит, занять в обществе такое положение, которое позволит максимально раскрыть имеющиеся способности.

Вступая в «мир профессий», молодой человек имеет, конечно, определенные представления о некоторых из них. Но эти представления далеко не всегда являются реалистичными. Профориентационный туризм позволяет юношеству на практике узнать о профессиях, с которыми вследствие их специфики больше нигде нельзя познакомиться.



**ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ** – организация, созданная с целью развития и популяризации внутреннего и въездного туризма в Зауралье. Основной деятельностью центра является информирование туристов о возможностях путешествий по территории нашего региона. Специалисты Туристского информационного центра готовы предоставить посетителям всю необходимую информацию о достопримечательностях, маршрутах и мероприятиях.

Вырежи купон, приди в Туристский информационный центр Курганской области и получи информационный справочник профориентационных экскурсий



### КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

#### Троицкие гулянья



27 мая в Кургане в культурно-историческом комплексе «Парк «Царево городище» в православный праздник

Троица пройдут народные гулянья, основанные на местных зауральских традициях. На празднике будет представлен широкий спектр видов народного творчества: выступление фольклорных коллективов, ярмарка мастеров декоративно-прикладного творчества, мастер-классы; исторические реконструкции игр и обрядов, уникальная борьба на опоясках, плетение венков и спускание их на воду реки Тобол, хороводы и праздничные угощения.

В течение мероприятия на аллеях парка будут действовать интерактивные площадки молодежных общественных объединений, представителей молодежных субкультур, партнеров и спонсоров мероприятий.

#### «Город на Исети»



XXII открытый межрегиональный фестиваль молодежной музыки «Город на Исети» пройдет в одну из июньских суббот в г. Шадринске. Здесь можно услышать рок-выступления, акустическую музыку, поп-группы и многое другое. На фестивале выступят музыкальные группы со всего Урала.

пообедать на полевой кухне, полетать на самолете АН-2 и вертолете МИ-2. В программе праздника – показательные выступления на вертолете и прыжки с парашютом на точность приземления.

#### Карнавальное шествие



29 июня в г. Далматово в рамках празднования Дня города пройдет уникальный карнавал, заслуживающий внимания всего региона.

День города превращается в праздничное шоу с участием огромного количества позитивно настроенных людей, которые создают особую энергетику. Карнавал позволяет горожанам, коллективам предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям проявить выдумку, фантазию, творчество.

Предполагается проведение досуговой, спортивной, культурной программ, а также организация грантового конкурса для поддержки молодежных инициатив.

#### День поля



30 июня в р. п. Мишкино состоится массовый праздник «День поля».

Индивидуальная особенность мероприятия сельскохозяйственной тематики – выставка традиционных обереговых кукол, конкурс трактористов, молодежные игры. Гости праздника смогут окунуться в атмосферу летних сельских гуляний – с хороводами, игрищами, обрядом гостевания и дегустацией блюд традиционной деревенской кухни. Кроме того, пройдут спортивные состязания и выставка новой сельхозтехники.

#### День молодежи



24 июня в Кургане в Центральном парке культуры и отдыха состоится ежегодная праздничная программа, посвященная Дню молодежи. В рамках программы – выступления творческих коллективов города, конкурсы, игры, показательные спортивные выступления, квесты и акции, соревнования по различным видам спорта.

#### Дню России посвящается



12 июня в г. Куртамыш на аэродроме авиационно-технического спортивного клуб «Оберон-клуб» организует 10 праздничных площадок: парашютно-десантных служб, авиационной и автомобильной техники, стрелкового оружия, авиамоделей. Все желающие могут пострелять из пневматического оружия,

#### Форум «УТРО-2018»



20–30 июня в с. Чумляк Щучанского района в течение форума пройдет две смены, в рамках которых будут организованы 12 образовательных программ на тематических площадках.

#### «Золотой колос»



22–24 июня в с. Шатрово состоится финал XXI областных сельских спортивных игр. «Золотой колос» считается одним из самых значительных комплексных спортивных мероприятий Курганской области. Недаром он носит титул «Зауральская летняя олимпиада».

\* В календаре возможны изменения. Подробности узнавайте в Туристском информационном центре Курганской области.



## Сделать выбор поможет профориентационный туризм

1

Экскурсия является своеобразным уроком-практикумом – школьники могут увидеть промышленные производства города и области и окунуться в атмосферу профессий.

Профориентационный туризм в Курганской области только начинает развиваться. Его возникновение связано с ростом мобильности населения. В связи с введением Единого государственного экзамена возрос поток учащихся из глубинки в более крупные города с их богатым выбором различных учебных заведений и профессий, которым там можно обучиться.

В Курганской области широко представлены различные промышленные производства: мостостроение, фармацевтика, химическое, транспортное и сельскохозяйственное машиностроение. Представлена и добывающая отрасль.

ЗАО «Курганстальмост» – ведущее предприятие, выпускающее мостовые металлические конструкции. Только главный корпус имеет площадь 75 тыс. квадратных метров! Это предприятие покрывает четверть российского рынка мостовых конструкций.

ОАО «Синтез» обеспечивает около трех процентов российского производства лекарств. Продукция поставляется и за рубеж. Это одно из крупнейших предприятий фармацевтической отрасли России, отвечающее современным стандартам качества.

ОАО НПО «Курганприбор» производит широкий спектр продук-



ции для оборонного комплекса. В 2014 году на территории предприятия открылся музей военной техники.

АО «Далур» – первое в России предприятие по добыче урана способом подземного выщелачивания. Предприятие расположено в Далматовском районе Курганской области.

Промышленный потенциал нашей области уникален и нуждается в молодых квалифицированных кадрах.

### Полезный справочник

Туристский информационный центр Курганской области представил зауральцам новый справочник по экскурсионным маршрутам на промышленные предприятия области.

Презентация информационного справочника «Промышленные предприятия Курганской области для организации профориентационных экскурсий» состоялась 11–12 мая в культурно-выставочном центре города Кургана в рамках V региональной выставки-форума «Дети Зауралья – заботимся вместе».

В выставке приняли участие множество детских досуговых учреждений (детские оздоровительные лагеря, библиотеки, клубы, дома творчества, школы дополнительного образования, учебные заведения начального и среднего профессионального образования), был широко представлен медицинский кластер, промышленные предприятия, которые показали свою продукцию и услуги.

– Так как темы профориентации и нехватки рабочих кадров в промышленности региона в

последнее время всё более актуальны, было принято решение не оставаться в стороне, а приложить все возможные усилия для помощи детям в выборе будущей профессии, – комментирует руководитель областного Туристского информационного центра Наталья Плотникова.

В справочнике «Промышленные предприятия Курганской области для организации профориентационных экскурсий» представлены наиболее крупные и значимые предприятия региона в различных отраслях: добывающей, машиностроительной, мостостроительной, приборостроительной, фармацевтической, железнодорожной, оборонной, сельскохозяйственной и пищевой. Всего шестьдесят предприятий, по которым можно организовать экскурсии как на производство, так и по музейным комнатам. В справочнике указана вся информация по предприятиям, возраст участников, продолжительность экскурсий и другая полезная информация.

Кроме этого сотрудники ТИЦ знакомили посетителей выставки с туристским потенциалом родного региона и новыми турпродуктами. Здесь каждый мог узнать об условиях участия в акции «Я – зауралец!», проверить свои знания по географии Зауралья и отправить письмо по «туристской почте» для родных и близких в любой уголок нашей страны, вложив в него открытку с изображением достопримечательностей родного края.

Юлия Кондратова  
и Наталья Менщикова.

## Все на велопарад!

В эту субботу, 26 мая, в Кургане состоится пятый ежегодный велопарад. Маленький юбилей!



Это мероприятие объединяет всех любителей велосипеда, независимо от возраста и социального положения. Всех, для кого велосипед – образ жизни, средство передвижения или способ достичь высот в спорте.

Кстати, Туристский информационный центр Курганской области выступает партнером этого события. Участников ждут призы.

Более полная информация – в группе «ВКонтакте» «Курганский велопарад». Вступайте и приглашайте всех неравнодушных к развитию велокультуры в Кургане и Курганской области.

## Конкурс

Туристский информационный центр Курганской области вновь запускает ежегодный конкурс «Лучший туристский маршрут по Курганской области-2018».

Для многих участников туристского рынка нашего региона уже стал привычным ежегодный конкурс «Лучший туристский маршрут по Курганской области». Вот и в нынешнем году мы не станем нарушать уже сложившейся традиции и вновь приглашаем всех заинтересованных лиц к участию в нём. Конкурс проводится по четырём номинациям: «Лучший туристский маршрут до 24 часов», «Лучший туристский маршрут свыше 24 часов», «Туристский путеводитель: лучшее издание», «Лучшее событийное мероприятие для туристского маршрута».

Участниками конкурса могут быть юридические лица (органы местного самоуправления муниципальных образований Курганской области, туроператоры, турагентства, предприятия, учреждения, организации, общества и др.) и индивидуальные предприниматели, которые представляют существующие туристские маршруты (путеводители) по Курганской области и занимаются реализацией туристского продукта на данном маршруте жителям Курганской области и туристам из других регионов. А также организации, которые представляют событийное мероприятие в Курганской области и занимаются организацией данного мероприятия. Для участия в конкурсе могут быть представлены туристские маршруты, предусматривающие посещение ряда достопримечательностей в соответствии с тематикой маршрута: исторических, архитектурных, культурных, духовных, природных и других. К участию в конкурсе будут допущены маршруты и путеводители, в описании которых четко указаны населенные пункты, рекомендованы места для посещения, указано расстояние между объектами и время передвижения, а также описан уровень развития туристской инфраструктуры. В номинации «Лучшее событийное мероприятие для туристского маршрута» принимаются действующие событийные мероприятия за период 2017 года и до 1 августа 2018 года, формирующие позитивный туристский имидж региона, привлекающий жителей и гостей Курганской области, включающий объекты показа и основные достопримечательности на территории Курганской области.

По вопросам участия в конкурсе вы можете обратиться в Туристский информационный центр Курганской области: г. Курган, ул. Куйбышева, 147в, тел. +7 (3522) 333-953, zaurla\_turizm@mail.ru, tourism-kurgan.ru. Специалисты – Плотникова Наталья Сергеевна, Ковалевская Наталия Викторовна.

## Май-Чай-2018. Впечатления обывателя

Вновь удалось посетить ежегодный Курганский мотофестиваль «Май-Чай». Уже второй год подряд любезно предоставляет свою территорию приветливый термальный комплекс «Баден-Баден».

На мероприятие прибыли байкеры из Кургана, Шадринска, Челябинска, Миасса, Копейска, Тюмени, Каменска-Уральского, Ишима, Костаная.

В этом году погода не баловала, но байкеров и гостей не испугала прохлада и порывы ветра, да

и музыкальные коллективы, приглашенные на байкфест, как могли, разогрели публику. Лучшие всех это получалось у популярной в области группы «Цветень» – народ с радостью пускался в пляс под ее песни.

Весь вечер радовала со сцены челябинская рок-группа «Пуарез». Ведущий лихо всех подзадоривал, приглашая на конкурс. Участники и гости соревновались в перетягивании каната, на спор держали на вытянутой руке пятилитровку с водой (что оказалось актуальным на фоне отключения водоснабжения в городе), бросали автопокрышки. Дамы танцевали на ограниченном пространстве. Кроме того, соревновались на самом медленном вождении мотоцикла.

Порадовало присутствие детей-шек на фесте, для них тоже про-



водился конкурс на перетягивание каната.

Стояла торговая палатка, в которой можно было приобрести байкерскую атрибутику. Любители полетать в этот раз были огорчены: из-за сильных порывов ветра известный всем житель Копейска Андрей Кульпин так и не решился поднять в воздух свой парплан.

На протяжении всего мероприятия желающие могли бесплатно подкрепиться пловом, гречневой кашей с тушенкой из котла полевой кухни и, конечно, чаем. Для гурманов были в продаже шашлыки в кафе. В заключение всех ждал красочный фейерверк.

Сергей Толкачев.  
Фото автора.







# Места для семейного отдыха

Представители туриндустрии посетили туристские объекты Щучанского района и гостиничный комплекс «Горячий источник «7 и Я».

15 мая состоялся рекламно-информационный тур для представителей СМИ и туриндустрии, организованной Туристским информационным центром Курганской области. Группа, состоящая из менеджеров туроператоров и турагентов Кургана, специалистов областного ТИЦа, представителей СМИ, рано утром отправилась в туристический комплекс посёлка Чумляк Щучанского района.

Делегацию порадовал ухоженный, отлично оборудованный гостиничный комплекс, номерной фонд которого состоит из 116 просторных, комфортных номеров, укомплектованных удобной мебелью, телевизором, мини-баром, сейфом, ванной и туалетной комнатой. Кроме этого гостям показали современную столовую, vip-зал для банкетов и торжеств, уютный и стильный бар, вместительный конференц-зал, бильярдную, большой бассейн, сауны, зал с множеством современных тренажёров. Прилегающая территория вокруг комплекса также не осталась без внимания. В



связи с подготовкой к летнему сезону здесь ведутся работы по сооружению спортивных площадок для пляжного волейбола, планируется установка шатров для проведения первенства по самбо, уличных тренажёров. За территорией туристического комплекса расположен искусственный водоём, в котором летом гости могут освежиться или отдохнуть на берегу в тени сосен.

Отметим, что в конце июня на базе туристического комплекса пройдёт масштабный форум молодёжи Уральского федерального округа «УПРО-

2018». Его посетят делегации из Курганской области и других регионов России. А в июле комплекс примет гостей IX Всероссийского сельского сабантуйа, который пройдёт в соседнем Алышевском районе.

Далее группа отправилась в санаторий «Озеро Горькое» в посёлке Курорт Озеро. Здесь представители туриндустрии услышали подробный рассказ о более чем вековой истории санатория, особенностях воды и целебных грязей озера Горькое-Виктория, медицинских услугах и процедурах, входящих в комплекс лечения и

оздоровления отдыхающих. Здесь облагораживается территория, строятся новые коттеджные корпуса, возводятся новые яркие детские площадки. Корпуса оборудуются пандусами для беспрепятственного передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья и всем необходимым для их комфортного проживания.

Особенно стоит отметить сложившийся уникальный коллектив профессионалов, которые здесь работают, – это врачи с большим опытом, педагоги, имеющие специаль-

ные знания и навыки работы с «особенными» пациентами, обслуживающий персонал, специально подготовленный для работы в медицинском учреждении. Особенно порадовала готовность коллектива развиваться самим и развивать санаторий для дальнейшей популяризации в нашем и соседних регионах.

Последним пунктом инфотура стала презентация гостиничного комплекса «Горячий источник «7 и Я» в Кургане. Здесь группу также ждал тёплый приём. Для гостей провели экскурсию по всей территории и корпусам комплекса, рассказали о многочисленных услугах: спа-процедуры, термальный бассейн с комфортной температурой и различными гидроустановками, русские парные и турецкий хамам, кафе с вкуснейшей едой и выпечкой,

травяными и ягодными чаями. Также здесь работает детский бассейн с русской банькой для ребятишек, игровая комната с аниматором. Есть место для переловленной рыбки на карася и карпа с возможностью копчения свежеловиманной рыбы.

Комплекс семейного и дружеского отдыха активно расширяется как территориально, так и в плане пополнения переня предоставляемых услуг. Планируется строительство нового корпуса для оздоровления и реабилитации гостей комплекса.

В завершение инфотура состоялось обсуждение условий работы с туристическими агентствами, ведь его цель – формирование предложений по сотрудничеству туристических объектов с туроператорами Зауралья в сфере отдыха в Курганской области.

## Контакты

**Туристический комплекс:** Курганская область, Щучанский район, п. Чумляк, ул. Кирова, 1а, тел.: +7 (3522) 63-05-83, e-mail: campsch@yandex.ru. Режим работы комплекса: круглосуточно.

**Детский санаторий «Озеро Горькое»:** Курганская область, Щучанский район, п. Курорт Озеро, тел.: +7 (35244) 2-53-26, e-mail: kurort45@mail.ru

**Гостиничный комплекс «Горячий источник «7 и Я»:** г. Курган, ул. Карбышева, 336, тел.: +7 (3522) 63-00-07, +7(3522) 63-04-04, e-mail: nata.muratova.87@bk.ru.



## Вот так «УДИВИЛ!»

Видеоролик Курганской области стал победителем окружного финала «Диво России -2018».

Видеопрезентация военно-исторического фестиваля «Помни войну», который уже в пятый раз проводит шадринский военно-исторический клуб «Штандарт», заняла первое место,

получив высокую оценку жюри конкурса в номинации «Событийные мероприятия», и вышла во Всероссийский финал.

Он состоится 28–29 мая 2018 года в Торгово-промышленной палате России в Москве и подмосковном городе Дмитрове. Пожелаем ему победы и на этой стадии конкурсного отбора!



## А сейчас ещё раз напомним условия акции «Я – зауралец!»

Суть ее проста. Вся территория нашей области делится на 4 зоны. Любый желающий может выбрать для себя одну или сразу несколько зон и сфотографироваться со сложными в виде сердца ладонями на фоне всех перечисленных там достопримечательностей. Тот, кто побывал на всех объектах из одной зоны, получил серебряный значок «Я – зауралец!». Те же, кто посетил все объекты из 4 географических зон (а их в общей сложности 45), стали обладателями золотых значков. Серебряные значки – магнитные, сделаны в виде карты и собираются

как пазл в контур Курганской области. Золотой знак – памятный, хранится в специальном футляре. И это еще не все призы. Первые три участника акции, награжденные золотыми значками, получат грамоты от управления по физической культуре, спорту и туризму и подарки от спонсоров акции. Еще трое участников, которые первыми получат серебряные значки, станут обладателями денежных призов. Награждение победителей состоится в сентябре, во Всемирный день туризма, в рамках Недели туризма в Курганской области.

## АКЦИЯ БУДЕТ ПРОДОЛЖАТЬСЯ ДО 2019 ГОДА

Значит, это прекрасный повод попутешествовать с пользой для себя, узнать много нового и получить приз!

С условиями участия вы можете ознакомиться на туристском портале Курганской области и в группе областного Туристского информационного центра «ВКонтакте».



## Новый проект на радио

В мае стартовал совершенно новый проект от Туристского информационного центра Курганской области – цикл радиопередач «Добро пожаловать в Зауралье!».

Они транслируются на радио «За облаками». Программы информируют зауральцев и гостей нашего региона об интересных событиях, которые стоит посетить, в возможностях самостоятельного отдыха в Курганской области, о достопримечательностях, а также об уникальной акции «Я – зауралец!», продолжающейся уже второй год, и многом другом. Не упустите возможность узнать что-то новое и полезное о туризме и отдыхе в Зауралье. Включайте радиоприёмники в любой будущий день, в 9.30 утра, настраивайте их на нужную волну: 101.5 FM в Кургане и 105.8 FM в Шадринске.

Также вещание программ осуществляет в 15 районах области.



## Добро пожаловать в Зауралье!

В мае стартовал новый сезон программ уникального проекта о сельском туризме «Добро пожаловать в Зауралье». Он нацелен на информирование жителей и гостей нашего региона об интересных и доступных местах отдыха, природных объектах, санаториях, музеях, культурно-исторических достопримечательностях на территории Курганской области. Посмотрев передачи, можно самостоятельно спланировать отдых, тур выходного дня.

Все передачи опубликованы на туристском информационном портале Курганской области [tourism-kurgan.ru](http://tourism-kurgan.ru), а также в социальной сети в группе «ВКонтакте».

После небольшого перерыва мы снова отправимся познавать красоты родного края и продолжим рассказывать вам об интересных местах и достопримечательностях нашего региона. Смотрите передачи и читайте подробности во вкладке «Курганская область: туризм и отдых».

**А пока мы предлагаем вам несколько вариантов отдыха на лето.**

### ТОП зауральских курортов

Совсем скоро наступит жаркая пора – долгожданное лето! Время купаний, оздоровления и активного отдыха. Все же любят в летнее время искупаться в теплой водичке, полежать на берегу водоема, а если это еще и с пользой для здоровья, то вообще замечательно. Откроем вам секрет: на территории Курганской области более трех тысяч озер, в том числе соленых, сульфатных и щелочных. Ряд из них по составу воды и грязи можно сравнить с мировыми курортами. Зачем тратить большие деньги и ехать за тридевять земель, когда все полезное и приятное для души и тела доступно в нашем родном крае?

Предлагаем вам несколько прекрасных мест для оздоровления и отдыха всей семьей.

### Шамеля

Сульфатное озеро (его официальное название – озеро Шамеля (Шамиля) – уникальный водоём в Сафакулевском районе. Озеро расположено южнее села Мартыновка. Памятник природы регионального значения.

Уникальность озеру придает высокая концентрация соли. Аналогом по составу являются



Мёртвое море в Израиле и озеро Медвежье в Курганской области.

Вода минерализованная, сульфатно-хлоридно-натриевая. Минерализация 80–200 г/л. Характерно повышенное содержание брома. Наблюдаемое на озере осаждение мирабилита дало второе название озеру – Сульфатное. Запасы мирабилита в озере имеют промышленное значение.

Озеро полезно для здоровья. Грязь со дна водоёма и минеральные соли, содержащиеся в воде, по мнению некоторых исследователей и практиков, помогают вылечить даже самые тяжёлые хронические болезни.

На дне озера имеются залежи сульфидных иловых грязей. Водоём был включен в каталог грязевых месторождений СССР в 1970 году.

Минерализованный водоём с залежами лечебных грязей – очень популярное место отдыха. Чтобы не переусердствовать в лечении, купаться в озере Шамеля надо строго ограниченное время, не более 15–20 минут. После чего необходим перерыв.

### Озеро Горькое

Курорт «Озеро Горькое» – один из старейших бальнеогрязевых курортов России, открытый в 1910 году. Санаторий расположен в живописной роще, в 180 км от Кургана и 25 км от районного центра – города Щучье. Окружность озера 12 километров.

Только здесь используется для лечения уникальная грязь, сочетающая в себе свойства сапропелей и иловых сероводородных грязей и содержащая биологически активные вещества. Большое преимущество горьковской грязи по сравнению с другими грязями – в практическом отсутствии засоренности и повышенной щелочности воды, предохраняющей грязь от гипса.

Грязе- и водолечение очень удачно дополняют физиотерапевтические процедуры, лечебная физкультура, занятия на тренажёрах, различные виды массажа, спелеотерапия, диетическое шестизарное питание.



Профиль санатория: болезни нервной системы различной этиологии с двигательными, чувствительными нарушениями, в том числе сочетающиеся с психическими расстройствами поведения, болезни костно-мышечной системы

и соединительной ткани. Проживание предусмотрено в благоустроенных корпусах либо в современных одноэтажных деревянных домиках.

### Сосновая роща

Санаторий «Сосновая роща» расположен в сосновом бору на южном берегу озера Горькое-Звериноголовское, в 150 километрах от города Кургана. Зауральская здравница славится курортным климатом, грязями и минеральной водой. Для отдыхающих есть несколько категорий номеров, в зависимости от кошелька и возможностей. Познаём здесь спелеотерапию, тестирование разные ванны, термолечение и терренкур (полезная пешая прогулка по определенному маршруту на свежем воздухе). Из развлечений: спортивный городок, парк, бильярдный зал или караоке. Широкий спектр оказываемых в санатории услуг приемлем для людей разного возраста. Для детей до 4 лет имеется лечебный спецкурс.



### Озеро Медвежье

Курорт «Озеро Медвежье» расположен в Петуховском районе, в 180 километрах от города Кургана. Изюминка водоёма – уникальный химический состав солёной воды и иловой грязи. Прямо как в Мёртвом море!

Грязь озера имеет минерализацию грязевого раствора 241,9 г/л. Она используется для лечения болезней нервной и костно-мышечной систем, гинекологических заболеваний. Рапа (вода) сульфатно-хлоридно-магниево-натриевого типа оказывает противовоспалительное, обезболивающее, противоаллергическое, стимулирующее действие на мышцы, кости, суставы, нервную и эндокринную системы, усиливает иммунные свойства организма и обмен веществ.

Озеро Медвежье – место для вдохновения, исцеления, спорта, отдыха.

Попасть на территорию курорта можно несколькими способами. Первый – купить путёвку со всеми удобствами. Второй – приехать дикарём с палаткой на базу «Медвежий остров». Третий – снять жильё поблизости, домик или комнату. Ну и последний – поселиться в кемпинге «Медвежка» или на базах отдыха в селе Новом Ильинском (места нужно бронировать заранее).

### Горячие ванны

Прекрасные места для отдыха в Зауралье – горячие источники, которых в последнее время в нашей области стало гораздо больше.

К примеру, открытый бассейн с горячей минеральной водой «Шадринская-315» и различными гидроустановками, который находится недалеко от города Шадринска, в селе Верхняя Полевая. К услугам – кафе, комплекс русских бань, а также маршрут катания на квадроциклах. На территории есть гостиница. Полное расслабление, снятие напряжения и прилив вдохновения обеспечены.



Далее предложим уже многим известный термальный курорт «Баден-Баден» – горячий источник в 15 километрах от Кургана. Он находится в поселке Европейский Кетовского района (за деревней Лукино). Жемчужина курорта – термальный бассейн, благодаря которому гости могут купаться круглый год. Размеры искусственного водоёма впечатляют: его площадь составляет 225 квадратных метров. Он поделен на несколько зон (детская и взрослые). Дополнительные сервисы: гидромассажные и аэромассажные установки, аттракционы (горки для взрослых и детей). Температура минеральной воды комфортна для пребывания. В зимнее время она составляет 39–40 градусов, в летнее поддерживается на уровне 35–36 градусов. Также к услугам отдыхающих русская парная, финская сауна, соляная комната, банный комплекс для компаний, комфортные гостиничные номера, кафе, парк, спортивные площадки, прокат инвентаря, детская комната, мангальные зоны.

Ну и описанный ранее в нашей вкладке горячий источник «7 и Я» – термальный бассейн с гидромассажами, расположенный прямо в самом Кургане. Прекрасное место для отличного времяпрепровождения с семьей и друзьями.

**\*Узнать подробнее об этих и других местах отдыха и оздоровления можно в Туристском информационном центре Курганской области. Контакты ниже.**

Ведущая проекта Надежда Богомыжкова.

1 Вырежи купон

2 Приди в Туристский информационный центр

3 Информационный справочник проориентационных экскурсий

## КУПОН



## ТУРИЗМ КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ И ОТДЫХ

Контакты:

Туристский информационный центр Курганской области  
Телефон: 8 (3522)333-953.

E-mail: [zaural\\_turizm@mail.ru](mailto:zaural_turizm@mail.ru).

Адрес: г. Курган, ул. Куйбышева, 147в (стадион «Центральный»).

«ВКонтакте»: [vk.com/zaural\\_turizm](https://vk.com/zaural_turizm).

«Инстаграм»: [zaural\\_turizm](https://www.instagram.com/zaural_turizm).



[tourism-kurgan.ru](http://tourism-kurgan.ru)

